

# 工作简报

2015年第4期  
(总第4期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司

2015年6月16日

---

## 目 录

- 政务区投资公司召开会展企业座谈会
- 政务区投资公司多措并举加强监察审计工作
- 合肥大剧院今夏开启少年儿童“艺术之门”
- 合肥体育中心暑期培训火热开启

## 政务区投资公司召开会展企业座谈会

6月3日上午，政务区投资公司在投资大厦4-2会议室召开会展企业座谈会，市商务局局长蓝天、市国资委副主任吴松，政务区投资公司总经理陈杰、副总经理文良武，会展企业代表约30人出席座谈会。会议由文良武主持。

吴松副主任宣读了市委办公厅、市政府办公厅《关于印发〈合肥市国有资本营运机构调整方案〉的通知》和市国资委关于设立合肥政文国际会展管理公司的批复和成立情况。政务区投资公司将划入滨湖区合肥滨湖国际会展中心和经开区安徽国际会展中心。陈杰总经理介绍了公司的基本情况，提出对现有展会不断巩固和完善，结合合肥实际引进举办对以后发展和提供动力有好处的高品质展会，未来要加强交流合作走市场化道路的经营发展思路。蓝天局长从坚定信心，把握新定位、抢抓新机遇，学习提升，合作共赢等四个方面对“两会展中心”的发展寄予厚望，并对下一步会展工作提出了有针对性的意见。

各会展企业代表纷纷发言，对“两会展中心”未来发展及存在的问题提出了建议。

## 政务区投资公司多措并举加强监察审计工作

面对新常态下落实党风廉政建设“两个责任”和惩防体系建设的严峻形势，依据市委办公厅、市政府办公厅《关于印发〈合肥市国有资本运营机构调整方案〉的通知》精神，政务区投资公司多措并举加强监察审计工作，取得初步成效。

**一是强化职能，配备纪委书记。**2015年3月底，为强化政务区投资公司纪检监察职能，加强对党委落实党风廉政建设的监督责任，在市委、市政府的关心支持下，市国资委对政务区投资公司经营班子

进行调整时，配备纪委书记，兼任公司董事、党委委员，强化了公司纪检监察职能。

**二是增设机构，加强监察审计。**自2009年10月，公司与政务文化新区建设指挥部办公室合署办公，两个机构一班人马。依据调整方案，公司日常管理维持现行管理体制，但因合署办公，人员交叉，且公司原中层以上干部均为指办事业身份人员兼任，事企分开后，亟需重新理顺管理机制，分设部门。为此，公司党委依据职能定位，于5月中旬谋划设立“监察审计部”，体现了公司对纪检监察工作的重视。

**三是配齐人员，保障职能运转。**在日常管理维持现行管理体制情况下，公司从各部门抽调4名同志组建监察审计部，根据时间、人员相对固定原则，结合工作实际排定坐班计划，逐步过渡为专岗专责。

**四是谋划定位，健全工作制度。**为充分发挥对公司经营活动的监督作用，监察审计部率先完善部门职责，涉及纪检监察、内部审计、工程监审、资金支付监审、国有资产运营监审、法律事务等多项职能。特别明确监察审计部除履行公司纪检监察、法律事务、效能督查等职能外，要重点做好公司审计工作，特别是合同审查和付款审核。

## 合肥大剧院今夏开启少年儿童“艺术之门”

为丰富我市少年儿童暑期生活，浓厚高雅艺术氛围，今年暑期，合肥大剧院将举办第六届“八喜·2015暑期打开艺术之门”系列演出，众多精彩演出将陪伴小观众们度过一个欢乐绚丽的暑期。

**一是剧目丰富，陶冶情操。**本次“打开艺术之门”系列演出7月3日首演开幕，持续至8月23日，包括儿童剧、舞台剧、小丑嘉年华、动漫音乐剧、近台魔术等16种类型，18场演出，是合肥大剧院开业以来“打开艺术之门”中演出形式最为丰富、剧目最多、演出团体规模最大的一季。无论在表演团体还是演出规模上，此次“打开艺术之门”系列演出再次“升级”，力邀国内高艺术水准的专业团队和国际著名

院团，结合本地省话剧院，阿拉丁、加菲猫、超级玛丽、白雪公主、小猪麦兜、皮皮鲁、可爱的小丑及神秘莫测的魔术大师将在《AQUA SHOW-库尔的海底大冒险》、《阿拉灯神灯》、《我爱童话》等精彩剧目中登台演出，寓教于演，用一个暑假培养孩子艺术情操。

**二是文化惠民，票价适宜。**本次“打开艺术之门”系列演出继续以“高水准、低价位”的宗旨面向市民，在合肥大剧院原有低票价基础上，还推出了会员欢乐暑期票、艺趣横生票等更加优惠的套票政策，且购票达到一定金额还有精美礼品赠送。

## 合肥体育中心暑期培训火热开启

作为我市全民健身事业的先锋军，合肥体育中心一直以亲民的价格和健全的服务备受市民青睐。随着暑期培训旺季的到来，合肥体育中心已面向广大青少年开设暑期体育培训课程。本着“树体育培训第一品牌，做学生暑期第一选择”的培训理念，力求打造我市办学最规范、内容最丰富、场地最先进的暑期培训，成为合肥体育培训的标杆。

目前合肥体育中心已开设7个体育培训项目，包括游泳、羽毛球、网球、足球、篮球、乒乓球、轮滑等，采用大小班教学授课形式，每个培训课程都聘请了有多年教学经验的体育老师，意在培养孩子积极进取顽强拼搏的优秀品质，力求通过实战训练体验竞技体育的乐趣。据统计，2015年5月培训报名较去年同比增长150%，其中5月31日成功接收各类暑期培训班报名260人次。

---

报：市国资委

送：公司经营班子成员、各部门、各所属子公司

---